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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Procedurer for opbevaring af fødevarer,
herunder opbevaring af fødevarer på køl og frost. Faciliteter til
hygiejnisk håndvask ved fastfood afdelingen.
Kontrolleret: Virksomhedens indretning og forhold omkring
placering af toilet. Følgende er konstateret: Begge døre stod
åben ind til toilet forrum og ind til toilettet fra lageret hvor der
blev opbevaret fødevare. Forholdet vurderes under de
foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig
overtrædelse. Vejledt konkret, at der ikke må være direkte
adgang fra toiletterne til lokaler, hvor der håndteres fødevarer.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er konstateret: På svingdørene
ind til butikken er der stænk af op sprøjtet belægninger. På
hylderne i grønt afdelingen sidder der skidt, ligeledes sidder
der hvide skimmellignende belægninger på plast deler imellem
fødevarerne. Forholdet vurderes under de foreliggende
omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse. Vejledt
konkret om risiko for kontaminering.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens dokumentation af
egenkontrollens gennemførelse og resultater for
varemodtagelse og opbevaring sidste 3 måneder til dags dato.
Mærkning og information: Følgende er konstateret:
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Virksomheden har skiftet slik leverandør, rester fra gamle display er pakket og mærket kun med pris. Forholdet
vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse. Vejledt om at når
virksomheden pakker fødevare til mere end en dags salg skal fødevarens pakning mærkes med obligatoriske
mærkningsoplysninger. Forholdet er ikke vurderet til sanktion.
Kontrolleret følgende produkter: varm leverposteg for information om allergene ingredienser.
Ingen anmærkninger
Varestandarder: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Gennemgået stikprøve af friskhed i grønt
afdelingen, følgende er konstateret, der blev fundet 3 pakker hvor der var startende mug på overfladen.


